
В Серышевском районе работодатель подозревается в невыплате заработной платы

По версии следствия, подозреваемый, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью, расположенного в поселке Серышево Серышевского района Амурской области, в 2012 году не выплатил работникам указанной организации заработную плату в срок свыше двух месяцев. При этом подследственный свой заработок получал регулярно, использовал поступающие на счета организации денежные средства на оплату мобильной связи, приобретение канцелярских товаров и бензина. Кроме того в период с июня по сентябрь 2012 года все денежные средства, поступающие в кассу организации забирались его супругой и использовались в личных целях.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/626532>